

一对残疾人跨越千里,喜结连理;婚庆公司大力相助,喜上添喜,传为佳话——

一场“特殊婚礼”,一个温暖寒冬的故事

□记者 焦同帅 通讯员 刘永霞



12月5日,在鄄城县古泉街道任庄村的一户人家中,张灯结彩、高朋满座,处处洋溢着喜庆的气氛,一场“特殊的婚礼”正在举行(上图)。这场特殊婚礼背后的故事,足以温暖这个寒冷的冬天。

之所以说这是一场“特殊的婚礼”,是因为新郎和新娘都是残疾人。

新郎任甲猛因年幼患病导致身材残疾矮小,连走路都要依靠双拐。新娘李小丽是个非常漂亮的姑娘,走路却只能靠“爬行”。然而,身体上的缺陷并没有阻碍他们对爱情的追求。他们克服了常人难以想象的困难,冲破了距离上的“千山万水”,终于喜结连理。

今年夏天,任甲猛通过网络,认识了远在重庆的李小丽。从未谋面的两个人通过手机相谈甚欢,彼此暗生情愫。不久,他们相爱了。两人克服重重困难,终于见面了,一见如故。同样的遭遇,让两个人的心靠得更近了。

任甲猛虽然身材矮小,行动不便,却是个非常有上进心的青年。他精通电脑、手机维修,经营着一个门市,这让李小丽对他更

加仰慕。当两人提及婚嫁时,李小丽的父母却提出了反对意见。

“他们觉得我行动不方便,嫁到这么远的地方,心里不舍得。”李小丽说。

不管父母如何苦口婆心地劝解,李小丽都铁了心要嫁给任甲猛。虽然心中有诸多不舍,但看到女儿的执着和任甲猛的诚心,他们最终还是“妥协”了,并为他们送上了深深的祝福。

要和心爱的人结婚了,任甲猛十分欢喜。他告诉李小丽,一定会给她一个终生难忘的婚礼。

11月30日,任甲猛带着李小丽来到了鄄城“喜事多”婚庆公司,接待他们的是公司总经理谌张华。在与他们交谈中,谌张华被他们坚定不移的爱情故事深深地打动了。

“一个行动不便的姑娘,千里迢迢嫁过来,如果不是因为真爱,哪来的勇气。”谌张华说。

谌张华非常热情地给他们推荐了几种婚礼形式,他们非常满意。说到婚礼价格时,任甲猛不“淡定”了。

“当时,我们选的是一个比较豪华的婚礼,要布置院子,还要有灯光和各种装饰,接待我们的谌总却说只要99元。”任甲猛说。

原以为是自己听错了,任甲猛连续询问了三遍,每一次得到

的都是谌张华非常肯定的回答。

“看到他们的情况,我本来想免费给他们举办一场婚礼,但是,人家结婚肯定想要讨个好彩头,免费的话,他们会过意不去,99元,寓意长长久久,也算是个吉祥数字。”谌张华告诉记者。

在任甲猛和李小丽结婚的前一天,谌张华和公司员工一大早就赶到任甲猛家,用了一天的时间,精心布置了婚礼现场。连村里来看热闹的人都说从来没有见过这么“豪华”的婚礼,当他们得知只要99元钱时,纷纷向谌张华他们伸出了大拇指。

“我对这场婚礼非常满意,它会让我终生难忘。感谢所有到场的亲人,更感谢‘喜事多’给我们举行的这场婚礼。”刚刚举行完婚礼的李小丽激动地说。

谌张华平时就热衷于做公益,这次能帮任甲猛和李小丽圆梦非常开心。“希望越来越多的人参与到关爱残疾人中来,他们需要靠着毅力生活,非常不易。”谌张华说。

任甲猛和李小丽目前在郑营镇钟楼村刘心超经营的菏泽立泽文化传媒有限公司做主播,同事和他一样,是一群乐观向上、对生活充满信心的残疾人。

“我们有信心通过自己的努力过上好生活,如今结婚了更要努力奋斗。”任甲猛笑着说。



高校教授进果园传技术

12月14日,在郓城县郭屯镇后辛庄村的一处果园里,菏泽学院农业与生物工程学院副教授樊庆忠在为当地果农和学院学生讲解冬季果树管理知识。当日,农业与生物工程学院2018、2019级园艺专业及2019级园艺技术专业学生在樊庆忠、张利、王步勇、张芮等教师带领下走进果园参观实习。

樊庆忠提出,要解决通透光和操作不便及上下平衡、内外平衡和生产与结果平衡的问题,这样

才能提高产果量。学生们边听边记并结合所学知识进行了针对性的提问,当地果农询问了果树何时施肥等专业性问题,樊庆忠对这些问题一一进行了详细解答。

通讯员 谭青青 摄



放心消费在菏泽

主办单位:菏泽市消费者协会 协办单位:银色世纪健康产业集团驻菏泽办事处

元旦将至,不管是回乡还是出游,出行前都要提前规划路线,备足口罩、消毒剂等防护用品,密切关注目的地及沿途的疫情动态;跟团游谨慎选择“低价团”,询问清楚行程包含的景点和自费项目;自驾出行要提前做足安全准备,携带相关急救用品和药品,关注高速公路通行信息。

